

Zákányszéki Kis Újság

Ára : 10 Ft.

Községházunk tája

Május 5-én rendkívüli képviselőtestületi ülést tartott a Községi Önkormányzat, melynek egyetlen napirendi pontja volt. Az Önkormányzat tagjai meghallgatták a szakszövetkezet vezetőségének elképzeléseit az átalakulási tervekről, annak hangsúlyozásával, hogy azokba az Önkormányzatnak törvényileg nincs beleszólási joga és lehetősége, viszont néhány önkormányzati képviselő egyben szakszövetkezeti tag is. A szakszövetkezet vezetősége hangsúlyozta, hogy a tagság elképzeléseit fogja megvalósítani. Ha nem lesz közös akarat az együttmaradásra, vagy más szövetkezeti forma kialakítására, akkor a szövetkezet megszűnik. A törvények értelmében minden darab földnek lesz tulajdonosa, akik önkéntes tulajdonosi érdekeltségük alapján szövetkezhetnek, vagy maradnak egyéni gazdálkodók.

Községünk jegyzője Dr. Pölös Géza megpályázta Budapest, XXII. kerület jegyzői állását, amelyet elnyert május 15-től. Ott is sikeres munkálkodást kívánunk neki! Önkormányzatunk községünk jegyzői állására pályázatot írt ki. A pályázatok elbírálásáig községünkben a jegyzői feladatokat dr. Kerekes Tibor Bordány jegyzője látja el, kiegészítésképpen, képviselőtestületünk döntése alapján.

Jól halad községünkben a 6+6 rendszerű iskolai oktatás szervezése. Májusban az első évfolyam felvételi vizsgái is megtörténtek. Ezzel a felvételt nyert gyerekek érettségi-lehetőségei is biztosít

tottá váltak. A zákányszéki gimnáziumi osztályba a környékbeli községek tanulói is jelentkezhetnek.

A május 19-i képviselőtestületi ülés áttekintette a község vízellátását. Megnyugtató, hogy a vízellátás a legnagyobb kánikulában is biztosítható, víz van, a vízkiemelő gépek üzemelnek. Áramkimaradás esetén a Vízmű Vállalat 2 óra alatt be tud állítani áramfejlesztőt, így hosszabb vízkimaradás nem történhet. A tiszta, egészséges víz nyereségnek megvannak a lehetőségei. A Vízmű Vállalat privatizációja megkezdődött, így várható, hogy a vízdíj 1993. január 1-től csökkenni fog. 1992. január 1-től a csöktak, vízgödrök vize, mint természeti érték, engedély- és adóköteles.

A csöktak és vízgödrök létesítéséhez is engedély szükséges. A csöktak létesítését 50 m mélységig a Polgármesteri Hivatal engedélyezi. A víznyerő gödrök és 50 méternél mélyebb kutak létesítését a Vízügyi Igazgatóság Hatósági Osztálya engedélyezi. A víznyerő gödrökért a létesítő a felelős, melynek környékét rendezni kell baleset- és tájvédelmi szempontból. A vízben szennyezőanyagot / pl. műtrágya zsák, stb./ kimosni tilos, mert más kútjába is beszivároghat.

Az önkormányzati ülések nyilvánosak. A képviselőtestület örülne, ha lakosságunk minél nagyobb számban látogatná ezeket és mondaná el a véleményét községünk- és mindennapjaink dolgairól.

ME

Itt van Amerika! Zákányszéken?

Értékes eszmecsere színhelye volt május 19-én falunk művelődési háza. Amerikai vállalkozókkal, vállalkozási szakemberekkel folytatott beszélgetést a falu érdeklődő lakossága. A kis létszám nem meglepő manapság, a mindennapok súlyos gondjai bizony többünket akadályoznak abban, hogy a problémák lehetséges megoldásáról szóló szavakra oda tudjunk figyelni. A csodavárásról pedig jócskán leszokhattunk az utóbbi időben, de meg is nyugtathatom olvasóinkat: csoda itt se történt.

Volt viszont egy családias beszélgetés, melynek során egy másik- a beszélgetés alapján nem is olyan távoli kontinens lakói véleményével szembeállították kis falunk lakosságát.

Amerikai vendégeink elismerték a magyar mezőgazdaság érdemeit, de a fő tanulság: az "ígéretes földjén" is hasonlóan nehéz piaci feltételek mellett dolgozik egy farmer. A teljes csőd lehetősége ott is fennáll, ezt nem egy konkrét példával illusztrálták. Egy felszólalásra reagálva felajánlották, hogy ottani kapcsolataik birtokában kifejezetten a homoktalajon gazdaságosan nevelhető növényi kultúrák, fajták termesztésére küldenek javaslatot, igény esetén vetőmagot.

Egy másik felszólalás is lényegi gondot feszegetett. Sok, jó minőségű termény előállítását is meg tudjuk valósítani, a nagy kérdés azonban a piac. A válasz egy része még vendégeink bevezetőjében elhangzott: a mezőgazdasági piac telítettsége nyugaton is kemény falakat emel. A kérdésre adott konkrét válasz az adottságok és lehetőségek felmérését hangsúlyozta az egyes országok követségeitől szerezhető információkra alapozva.

Az itt lévő termelők informálódási lehetőségeit nagyon ők nem ismerhették, de amerikai részről az ismeretszerzés esélye fennállhat. Közvetítési lehetőségként Dr. Müller Károly nevét említették, aki ismereteik

szerint az információt nekünk el is juttathatja. Csak zárójelben jegyzem meg a cikk rövid terjedelme miatt, hogy egyik állatorvosi körzetünk orvosaként ő volt az, akinek e találkozó létrejöttét köszönhetjük. Bárcsak megirigyelnék e munkáját, és sok ilyen kezdeményezés lenne településünkön!

Az összejevetel egyik kulcspontja- véleményem szerint az- exportáláshoz megfelelő információ/külföldi piacfelmérés/ gondolata volt. A másik, ami talán még ennél is lényegesebb, a beszélgetés végén nyert kifejezést. Az egyik előadó hangsúlyozta, hogy a mezőgazdasági termelés kisvállalkozók számára összefogással lehet gazdaságos.

Angol nyelven a szövetkezet, szövetkezés szó magyar megfelelője hangzott el többször beszédében, ami csak

nálunk járatódott le/jogosan/ az ismert okok miatt. Nála ez azonban az azonos növényt termelők értékesítési, érdekvédelmi összefogását jelentette elsősorban, hiszen - mint mondta - kis tételekben sokkal magasabbak az értékesítéssorán keletkező veszteségek. Az összefogás lehetőség a hatékonyabb jövedelemszerzésre, kedvezőbb értékesítésre és a csőd elkerülésére.

Alulírott cikkszerző ezúton bevallja, ezen írás minden előzetes felkészítés nélkül alapvetően amiatt született, hogy amit baráti és egyéb beszélgetések során a közös érdekű összefogás előnyeiről mondott "prédikáció" során nem sikerült elhítenie, kis amerikai segítséggel hitelesebb lehet. Az olvasó szíves elnézését kérve:

Daka Imre
tanár

Még egyszer a betegbiztosítási kártyáról

Mind többen jelentkeznek az orvosi rendelőkben tanácsot kérve, hogy mi a teendőjük a BETEGBIZTOSÍTÁSI IGAZOLVÁNY, közismert nevén "Biztosítási Kártyával" kapcsolatban. Kollégánom a helyi újság áprilisi számának hasábjain már közölt egy összefoglaló ismertetőt a közelmúltban bevezetett, és július 1-jétől kötelező okmányról. Cikke megírásakor nem jelent meg a "Kártya" használatát szabályozó jogszabály, így nem tudott konkrét információkat közölni írásban. A fentiek miatt talán nem lesz felesleges visszatérni a témára. Annál inkább, mivel májustól mindez már "próbaüzemét éli".

Mikor adjuk át?

Mindazoknak, akik még nem adták-adhatták le érdemes mielőbb lépni az ügyben. A "Kártya" ugyanis május 15-től többlet bevételt jelent a rendelők fenntartójának, mely jelenleg az Önkormányzat. A Társadalombiztosítás által folyósított többletjuttatás bő harmada a rendelő fenntartására fordítódik, s így ez nemcsak az egészségügyi személynézet ügye kell legyen. A TB-nek nem érdeke, hogy mielőbb leadják, hisz akkor többlet kell fizetnie az önkormányzatnak. Ezért ők ráérnek.

Hogyan érvényesíthetik?

A nyugdíjasok esetében különösebb teendő nincs. Az igazolvány az orvoshoz való bejelentkezés után azonnal érvényes. Más a helyzet a munkaképes korú korosztály és családtagjaik "Kártyájával". A munkahellyel rendelkezők, szakmunkástanulók és felsőfokú tanintézet nappali tagozatos hallgatói, munkanélküliek, szoc.segélyesek, ápolási díjban részesülők, stb. a munkahelyükön ill. a juttatást biztosító szervnél érvényesítsék maguk és eltartott hozzátartozóik igazolványát, majd így adhatják át orvosuknak. A biztosítással rendelkező egyéni vállalkozók hasonló módon kell eljárjanak a TB kirendeltségeken. A biztosítással nem rendelkező felnőttek eltartott kiskorú családtagja számára az önkormányzat jegyzője igazolja a "Kártyát". Kiskorú gyermek tehát nem maradhat biztosítás nélkül! Az elveszett vagy megsemmisült kártya helyett a munkaadó köteles másikat kiállítani, ha a jogviszony ténylegesen fennáll. Az igazolvány a kiállítás alapján szolgáló jogosultság megszűnése után még 90 napig érvényes. Ezután azonban csak új munkahely létesítésével, vagy újabb biztosítás kötésével lehet ismét biztosított.

Dr. Sebestyén Balázs

A "Kapitány" intelmei

Tisztelt lakosság!

Tájékoztatni kívánom a lakosságot a területünket érintő közbiztonsági, bűnügyi helyzet alakulásáról. Az elmúlt év őszi-téli igen nagy bűnözési hullám után most egy viszonylag nyugodt időszakban történtek már szívatottak az ún. profi, vagyis a teljességgel bűnöző életmódot folytatók e térségből. Azonban községünk területén az elmúlt hetekben történtek már szívatott lopások. Ezek jellemzője, hogy sajnos helyi elkövetőkkel állunk szemben. Előző írásaimban már utaltam arra, hogy közöttünk is élnek lopások elkövetésére hajlamos személyek. Ezek sokkal jobban elítélendők, hogy képesek a saját szomszédaikat, ismerőseiket, talán még a rokonaikat is meglopni. Területünket érintő másik közbiztonsági gond volt Zákányszék-alsó térségében. A gyermekkorú, intézetből szökött fiú már szinte gyakorlatias módon tört be tanyákba, lopott, bújkált. A következő időkben sajnos aktívabb, vagyont károsító bűncselekmények elkövetésére lehet számítani, erre utaló jelzések már vannak.

Lakosainknak ismét csak azt tudom mondani, hogy könnyebb az értéktárgyainkat őrizni, óvni mint pótolni, vagy már az eltulajdonított tárgyakat megtalálni. Ezért a tettes, tettesek felkutatása mellett azonos súlyú feladatoknak kell tekinteni a bűnözés megelőzését. A bűnözés-megelőzési munka nem látványos, egyetlen mércéje, ha nem, vagy csak kevés bűncselekmény történik az adott területen.

Egy bennünket érintő más jellegű problémáról kívánok még tájékoztatást adni, ez sajnos érinti a közbiztonsági munka a bűnüldözési munka ellátását, ezen keresztül a lakosságot is. Én 1977-től, társam 1991. szeptemberétől használjuk a saját tulajdonunkat képező gépkocsinkat szolgálati célra a rend-

"Meg is kéne szoptatni már..." (József Artilla)

Az anyaság érzése akkor teljesebbé válik ki, amikor az anya gyermekét szoptatja és gondozza. A szopás a csecsemő életének egyik legfontosabb mozzanata. Egyrészt a legfontosabb táplálékot nyújtja, mert az anyatej tartalmazza mindazt, amire az újszülöttnak fejlődéséhez szüksége van, többek között betegségeket megelőző ellenanyagokat, védőanyagokat is. Így az anyatejjel táplált csecsemők sokkal védettebbek a légzési fertőzések, és betegségekkel szemben. Ezért lehetőleg az első 4 hónapban, de 6 hetes koráig feltétlenül anyatejjel kell a csecsemőt táplálni! A szoptatás megvalósíthatja azt a megihitt kapcsolatot is, amely nélkülözhetetlen az anya és csecsemője közötti érzelmi viszony kialakításában.

Ezért a szoptatáshoz nagyon nyugodt körülményekre van szükség. A megfelelő tejképződés megindulásához szükséges, hogy a mell szopáskor teljesen kiürüljön. Ezért szopás után a visszamaradt tejet ki kell fejni. Így elősegíthetjük a tejtermelődést és

elejét vehetjük az esetleges emlőgyulladásnak. A szoptató anyának sok folyadékra - napi másfél-két literre - van szüksége, melyet legjobb, ha tej, gyümölcsle formájában kap meg. Kerülni kell a zsíros, fűszeres ételeket. Célszerű a gyümölcsben, tejtermékben, zöldségekben gazdag könnyű étrend. Alkoholtól, dohányzástól a szoptatási időszakban tartózkodni kell. Ezek az élvezeti szerek az anyatején át károsítják a csecsemőt. Ha az anya bármilyen okból gyógyszeres kezelésre szorul, hívja fel az orvos figyelmét arra, hogy szoptat. A szoptatás ideje alatt is fontos, hogy az anya egészséges életmódot folytasson.

Ne végezzen nehéz fizikai munkát, kímélje magát, mert ezzel is elősegíti hogy elegendő teje termelődjön. Az anyatej minden cseppjéhez ragaszkodni kell. Szoptasson ezért mindig, amíg teje természetes módon el nem apad. A szoptatás nem kényszer, hanem gyönyörű női kiváltság. Ezt csak az az édesanya érti meg, aki megszerezte magának a szoptatás örömét.

Védőnők

őrséggel kötött szerződés alapján. Én a magam részéről már elhasználtam az ideig egy pár gépkocsit zömmel a szolgálat érdekében.

Az eddig nyújtott anyagi térítés sem volt elegendő a munka végzésére, sok esetben saját zsebből pótoltuk a benzinpénzt. Országos szinten a Belügyminisztérium újra szabályozta a kilométer havi átalánydíjat. A jelenlegi anyagi szolgáltatás ill. részünkre kifizetett havi összeg oly kevés, hogy két alkalommal nem tudok belőle megtankolni egy hónapban, a javításokról nem is beszélek. Ezért mindketten felmondtuk a szerződést. Jelenleg járművek nélkül látjuk el a szolgálatot, ez azonban hosszú távon nem tartható, valamilyen megoldást biztosan fognak találni a vezetőink. E kérdésben nem

vagyunk egyedül területünkön. A egész országban igen sok társamat és kmb. kollegámat érintette a probléma. 1992. június 1-től valamilyen más módon fogjuk a szolgálatot ellátni. A rendőrségi munkát végezni kell, egy ideig a mozgásunkban korlátozva leszünk, de bízunk benne, hogy meg fog e kérdés oldódni.

E fenti gondokat kívántam megosztani a lakossággal, ez nem titok ez a valóság. Sajnos a nehéz anyagi helyzet nem kerüli el a rendőrséget sem.

Tisztelettel:

Adamik István r.tzls.
kmb.

Közlemény!

Értesítem a lakosságot, hogy a Zákányszéki Községi Könyvtárban 1992. június 8-22-ig a könyvtári nyitvatartás idejében könyvvásárt tartok. Szakirodalmi és szépirodalmi művek közül válogathatnak 20Ft/db egységáron.

Péter - Pál - Az aratás kezdete

Amikor megroppant a gabona töve, Péter - Pál, június 29-e után kezdődött meg az aratás. A gabona érettségétől függően természetesen tájanként változott az aratás időpontja; előfordult, hogy csak július végén kezdhették meg a munkát. Az sem volt mindegy, hogy milyen napra esik: pénteken például nem foghattak hozzá, mert akkor "nehéz lesz a kalász".

Az aratóbanda tagjai hajnalban indultak ki a határba. Egyes vidékeken előbb a templomban kértek áldás, vagy a gabonaföldön imádkoztak. Aztán a bandagazda "Uram, segíts!" fohászkozással belevágott a gabonába, s a többiek követték.

A gabonát sarlóval vagy kaszával aratták. A sarlóval szebben, a kaszával viszont gyorsabban lehetett dolgozni. Az aratólegények után haladtak a marokszedők, akik kévébe gyűjtötték a levágott gabonát, és a kötélcsavarók kötével összekötötték. 13-18 összekötött kéve adta a keresztet, két kereszt volt egy kalangya, s két kalangya tett ki egy kepét.

Közben énekeltek vagy tréfás rigmusokat mondogattak. A kéveköötöző legény ezt mondogatta a kötélcsavarónak:

" az én gatyám sárga pikét,
Jobb kötelet egy kicsikét! "

Az aratás több napig tartó, igen nehéz dolog volt. Természetes tehát, hogy a munka befejezését megünneptették. A források szerint azonban csak akkor volt szokásos az úgynevezett aratóünnep, ha más gabonáját takarították be. Ez valószínűleg még a feudális időkre nyúlik vissza, hiszen ott volt törvény, hogy a falu jobbgyai robotban művelték a földesúr majorságát. Az újabb időkben aztán a részesaratók, a napszámások is megtartották ezt a szokást.

Az aratás utolsó napján a munkát jóval naplemente előtt befejezték. A bandagazda feltette az utolsó kévét, az úgynevezett "Jézus kévét" a kereszt tetejére, sköréje gyűltek az aratók. Nőtázás, beszélgetés közben az ügyes kezű lányok aratókoszorúkat fontak, amelyek formája vidékenként változott. Koszorú, korona, csigaház formájú, néhol házikó vagy sátoralakú volt; némelykor férfi vagy női aratóbábu is lógott rajta. A koszorú mindig a legügyesebb legény vagy leány fejére került. Ezután a menet megindult az uraság vagy a tisztartó portája felé. Erdélyben az volt a szokás, hogy a koszorúvivőt a faluban mindenki egy kanna

vízzel lelocsolta, a jövő évi esők reményében.

Az úr az udvaron fogadta a menetet, majd három pohárba bort töltött: egyet a bandagazda, egyet a koszorúvivő, egyet a maga számára. Az úrnő ezalatt átvette a koszorút, s mindketten illő szavakkal köszönték meg a fáradozást. A köszöntés után az aratók muzsikaszó mellett elhelyezkedtek a terített asztalnál, s megkezdték a hagyományos fogásokból álló vacsorát. Falatozás közben természetesen ittak is, de a felköszöntőkről sem feledkeztek meg. Vacsora után következett a tánc. Ezt mindig az uraság nyitotta meg valamilyen marokszedő lánnyal, és a jól végzett munka örömeivel ropták hajnalig.

Ezek a szokások a múlt század közepéig általánosak voltak a Kárpátmedencében. A gépesítés, a kombájn megjelenése azonban komoly változást okozott. Lényegesen megcsappant az egy csapatban dolgozó munkások száma, s az idő is megrövidült. Talán még Erdélyben vannak olyan helyek, ahol hagyományosan, kézi erővel aratnak; ott még élnek az aratóünnepi szokások is. Napjainkban azonban itthon is kezdik felfedezni a régi népi élet szépségeit, ezért a rohanó, nagyvárosi tempót kicsit lelassítva, újra felidéznek az elfeledett hagyományokat, szokásokat is.

Takács Júlia

Egyházi hírek

Ebben az évben június 14-én lesz templomunk búcsú ünnepe. 10 órakor a szentmisét Kiss Imre, a Papnevelő Intézet lelkiigazgatója végzi, a szentbeszédet Szokira János görög katolikus plébános tartja. Mit ünneplünk a búcsú alkalmával? A templom nevenapját. Minden templomnak van neve, ez lehet valamilyen szent, vagy hittitok. Nálunk ez utóbbi: a Szentháromság nevet kapta. Ezért ünnepljük Szentháromság vasárnapján. Ideje a húsvét utáni nyolcadik vasárnapra esik, egyszerűbben a Pünkösöd utáni vasárnap. Miért nevezzük búcsúnak? Jelenti a bűnökért járó büntetések elengedését. Hasonló ez a világi hatóság eljárásához. Valakit halálra ítélnék. Az kegyelmet kér. Megkapja. A kivégzés elmarad, de börtönben tartják. Jó magatartás vagy ünnepélyes alkalommal elengedhetnek ebből is valamennyit.

Az egyház is ismer súlyos, halálos bűnöket. Amikor valaki megbánja, meggyónja, feloldozást kap. Ezzel csak az örök büntetéstől mentesül. Az igazságosság megköveteli,

hogy az idáig tartó büntetést itt a földön vagy testi halála után a tisztulás helyén lerója. Ha az egyház elenged ebből valamit, azt nevezzük búcsúnak. Mivel a templom nevének ünnepére sokan messziről is odazarándokolnak, az egyház kihirdette, hogy büntetés elengedésben, búcsúban részesülnek. Így alakult ki, hogy ezt a napot búcsúnak nevezték el.

A másik ünnepünk júliusban az Oltáriszentség ünnepe. Ezt húsvét után a kilencedik vasárnap tartjuk. Régebben elötte csütörtökön volt/ Jézus tanította, hogy Ő az égből szállott kenyér. Az utolsó vacsorán pedig átadta apostolainak az átváltoztatott kenyeret: Vegyétek és egyétek, mert ez az én testem. Minden szentmisében megtörténik az átváltoztatás. Ezt a kenyeret /ostyát/ nevezzük Oltáriszentségnek. Június 21-én 10 órakor lesz az ünnepi szentmise, az elsődíjzás, és mise után a körmenet.

Cseh Zoltán

Kezdődik a véghajrá!

Május hónapban megkezdődött a megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság második fele, a hónap végén pedig már a végső helyezésekért folyik az ádáz küzdelem. Ez a bajnoki címért, illetve a kiesés elkerüléséért vívott harcot jelenti. Zákányszék felnőtt labdarúgó csapata sajnos ez utóbbi kategóriában érdekelt, kemény küzdelmet vív a megyei I. osztályú tagság meghosszabításáért.

Menjünk sorjában, és nézzük az elmúlt négy fordulóban elért eredményeket!

A 9. fordulóban ismét egy szomszédal kellett megmérkőzni, ezúttal Bordányban. Az ifjúsági csapatnak csak a presztizs miatt jelentett akadályt az ellenfél legyőzése, amely a vártnál nehezebben, de a számszerű eredményt tekintve simán következett be.

A 4:1 arányú győzelemhez Börcsök Róbert és Börcsök Zsolt egyaránt 2 góllal járult hozzá.

A felnőtt csapatok mérkőzése a hagyományokat idézte, ami azt jelenti, hogy a mérkőzés elején előnyt szerzett a Bordány, és az eredmény után futva, nehezen sikerült az egyenlítés. Hiába támadta végig a mérkőzést a Zákányszék, Tóth Tibor góljával csak az egyik pontot sikerült megmenteni, amely így is értékes.

A 10. fordulóban a Tisza-Uj volt a vendég a zákányszéki pályán. Az ifjúsági csapat gólfesztivált rendezett a tabellán mögötte álló ellenfél ellen. A megyei I. osztályban, de korábban a megyei II. osztályban sem volt példa arra, hogy az ifi 9:0 arányban győzzön, most ez kö-

Jöhet a következő!

1992.május 27. a "kihívás napja" szerte a világon, így Magyarországon is. A mi községünkben is sok embert mozgított ki az egyhangú hétköznapiakból. Zákányszék is csatlakozott a rendezvényhez és bátran kijelentem, hogy mint újoncok nem vallonunk szégyent. Az egésznapos program során 3114 fő vett részt a különböző gyakorlatokon. Nagyon jól megszervezett, jól összeállított programjuk volt az óvodásoknak és az iskolásoknak. A felnőtteknek is lehetőségük nyílt egy sokszínű sportfoglalkozásban részt venniük.

Szerény véleményem az, hogy e sportnap célját elérte, de remélem, jövőre még többen fognak szerepelni, nemcsak fiatalok hanem idősök is.

Én neveket nem említek, de nagyon megköszönöm minden szervezőnek és résztvevőnek a jó munkát, mert ezt az eredményt együtt értük el. Megköszönöm mindazoknak akik erkölcsileg vagy anyagilag hozzájárultak a sikeres lebonyolításhoz, de nem utolsósorban az önkormányzatnak, hogy lehetőséget adott egy jobb, egészségesebb életmód kialakításához.

Borás István

vetkezett be, mégpedig sziporkázó játékkal! A gólokat Börcsök Róbert (3), Börcsök Zsolt (3), Kovács Zoltán, Hegedűs Gábor, Pördi Péter szerezték.

A felnőtt csapatok mérkőzésén jóval szorosabb eredmény született. 2:1 arányú megérdemelt hazai győzelemnek/Szél és Popovics góljával/tapsolhattak a nézők.

A 11. fordulóban a sorsolás kisteleki kirándulást vezényelt. Az ifjúsági csapat számára komoly akadálnak tűnt az 5. helyen álló hazai gárda. Az eredmény a papírformát igazolta, de a 4:2 arányú hazai győzelem úgy alakult ki, hogy a zákányszéki fiatalok a javukra megírték 4 büntető közül csak egyet értékcsífttek, ez pedig igazán óriási luxus, ami meg is bosszulta magát. A két gólszerző Hegedűs Gábor és Pördi Péter volt. A felnőtt csapatok mérkőzése remek küzdelemet hozott, mindkét oldalon akadtak helyzetek, de a hálók érintetlenek maradtak, és igazságos, 0:0 arányú döntetlen született.

A 12. forduló ismét idegenbe szolgáltotta a zákányszéki csapatokat, ezúttal Mindszentre.

Az ifjúságiak itt szenvedték el az idény legsúlyosabb ve-

reségét 5:0 arányban úgy, hogy a vereséget az energvált, elképzelés nélküli játékok eredményezte. A felnőtt csapatok mérkőzésén a Zákányszék igen tartalékosan tudott kiállni. Ennek ellenére az első félidőben fegyelmezett játékkal állta a sarat, de a második félidőben fejtellenül kitámadt, és ezt a Mindszent gyors csatárai révén kegyetlenül kihasználta, így 3:0 arányban a maga javára fordította a mérkőzést. A hátralévő fordulóban az ifjúsági csapat 10. helye nem forog veszélyben, ellenben a felnőtt csapat számára hatalmas a tét a kiesés elkerüléséért vívott küzdelemben. Mindössze 1 pont választja el a kieső helyén lévő csapatoktól, és az ellenfelek sorsolásának ismeretében állítható, hogy a hátralévő 3 fordulóban minimum kettő, de inkább három pont kell a biztos bentmaradáshoz.

A helyzet kritikus, de remélem a következő számban arról számolhatok be, hogy sikerült a bentmaradás, és a csapat készülhet a következő megyei I. osztályú idényre. Ez az óhaja a falu sportszertő táborának is.

Fodor Lajos

Hirdetés

Minden pénteken 7-13 óráig
350-Ft/kg egységáron bálaru-
havásár lesz a művelődési
házban.

Bálintné Dudás Olga

Dr. Török Lajos
magán ügyvédi irodját
/Tel.:27-200/ Szeged
Szűcs u.17.II.emelet 6. alatt és
Mórahalom VI.kerület 179/a
szám alatt /híd előtt/ ügyvédi
alirodáját megnyitotta.
Minden kedden és csütörtö-
kőn 10-13 óráig várom
kedves régi és új ügyfeleimet.

Gratulálunk!

1992.május 16-án Makón Kazi
Péter-Tóth Annamária "D" junior II.
latin táncok kategóriában első helye-
zést, "D" junior II. standart táncok ka-
tegóriában 2. helyezést, Nyári István-
Nagy Éva "D" felnőtt latin táncok ka-
tegóriában 3. helyezést ért el;
1992. május 17-én Kiskunhalason Ka-
zi Péter-Tóth Annamária "D" junior II.
latin és standard kategóriában is első
helyezést, Nyári István-Nagy Éva "D"
felnőtt latin kategóriában második,
"E" felnőtt standard kategóriában első
helyezést, Papp Péter-Bernáth Tünde,
"E" junior II. standart kategóriában
ötödik helyezést ért el.

A területi "Én ezt tudom" elneve-
zésű ki mit tud? vetélkedő döntőjén a
Zákányszéki Néptánc-csoport első he-
lyezést ért el néptánc kategóriában.

Budapesten az erőemelők orszá-
gos junior versenyén Császár András
420 kg-mal országos bajnok lett. Ezt a
versenyt az európai bajnokság selejte-
zőjeként rendezték meg, mely 1992.
június 12-én lesz Budapesten. Császár
András eredményei: elemelés 180 kg,
fekvenyomás 100 kg, guggolásból 140
kg.

**Ön elfoglalt ember ?
Gondot okoz számláinak rendezése ?**

Mi segítünk !

**Nyisson Átutalási Betétet
a Mórahalom és Vidéke
Takarékszövetkezet egységénél**

**Megbízásait még mindig díjmentesen,
gyorsan, pontosan teljesítjük. Az átutalási
betét kamata évi 17%**

Ön is lehet
ilyen nyugodt !

Mi mindent
elintézünk !

Megéri ! Várjuk Önt ! Az idő pénz !

Egységeink:

**Mórahalom, Domaszék, Ásotthalom,
Zákányszék**

Dr. Müllerné Dr. Udvardi Judit

**Csecsemő-és gyermekgyógyász szakorvos Sze-
ged, Bárka u. 13. III. 5. szám alatti lakos .**

Rendel :

Zákányszéken : a Dózsa Gy. u. 70. szám alatt

**szerdán: du.17-18-ig
pénteken: du:17-18-ig**

Szegeden : a Kossuth L. sgt. 31/b szám alatt

**hétfőn: du. 17.30-18.30-ig
csütörtökön: du. 17.30-18.30-ig.**

Zákányszéki Egyetérés Mg. Szakszövetkezet
Zákányszék, Lengyel tér.7.szám

Tájékoztató

A szövetkezeztől szóló 1992. évi I.tv./SZVT/ hatálybalépéséről és az átmeneti szabályokról (átalakulásról) szóló 1992. évi II.tv./ÁT/ rendelkezéseiről szakszövetkezetünk tagjait - különös tekintettel az ÁT-ban foglalt jogaikra - vezetőségünk nevében az alábbiakról tájékoztatjuk:

Minden tag, illetve szövetkezetünk bármely tagja jogosult a szakszövetkezet szervezeti változását (egyesülés, beolvadás más szövetkezetbe, szétválás, gazdasági társasággá történő átalakulás, a szövetkezet megszűnése) kezdeményezni, továbbá jogosultak a tagok a szövetkezetből egyénileg, vagy csoportosan kiválni és a változást kezdeményezők, a tulajdonukat képező üzletrészüik névértékének megfelelő értékű vagyontárgyak megosztására, kiadására javaslatukat, illetve igényüket bejelenteni.

A szervezeti változás, avagy kiválás esetén a szövetkezeti vagyon megosztásáról, illetve kiadásáról a tagság határoz a vagyonmegosztási közgyűlésen.

Azon vagyontárgyak tekintetében pedig, amelyekre nézve a közgyűlés az előírt szavazattal (szavazataránnyal) nem hozta meg a határozatát, árveréssel (üzletrész-jeggyel) történő vagyonmegosztásra kerül sor.

A szervezeti változásra vonatkozó kezdeményezést, illetve a kiválási szándékot és azzal együtt a vagyonmegosztási igényüket 1992. július 15. napjáig bezárólag lehet frásban bejelenteni a szövetkezet irodájába.

Kihangsúlyozottan felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy a július 15-e után beérkező bejelentéseket nem fogadjuk el és nem vesszük figyelembe, mert e határidőt követően meg kell kezdenünk a beérkezett igények összesítésével és alapulvételével a szervezeti változásra, továbbá a vagyonfelosztásra vonatkozó tervezetek, számítási anyagok elkészítését.

Zákányszék, 1992. június 9.

Borbás István sk.
szakszövetkezet elnöke

Földi István sk.
főmezőgazdász

Tisza Volán

Érvényes: 1992. május 31-től

AUTÓBUSZJÁRATOK INDULNAK

	Zákányszék - autóbusz vt.	megállóhelyről					
HOVÁ?	MIKOR?						
Dobó Tanya	M 9.03						
Erdei forduló	M 9.03						
Kiskunhalas - autóbusz állomás	11.25	16.05	BB 20.05				
Mórahalom - autóbusz vt.	M 7.24	M 8.31	M 11.04	M 13.04	M 16.05		
Öttömös, ABC	X 5.58	Z 7.03	M 7.03	Z 9.03	M 9.03	O 10.03	
	11.25	M 11.29	O 13.03	M 13.29	14.03	+	15.03
	X 15.18	M 15.48	16.05	X 17.03	18.03	+	19.03
	X 20.03	BB 20.05	X 21.13	23.18			
Pusztamérges - autóbusz forduló	11.25						
Pusztamérges - Volán Telep	X 5.58	M 7.03	Z 9.03	M 9.03	O 10.03	M 11.29	
	O 13.03	M 13.29	+ 15.03	X 15.18	X 17.03	18.03	
	+ 19.03	23.18					
Ruzsa - autóbusz vt.	X 5.58	M 7.03	Z 7.03	Z 9.03	M 9.03	O 10.03	
	11.25	M 11.29	O 13.03	M 13.29	14.03	+	15.03
	X 15.18	M 15.48	16.05	X 17.03	18.03	+	19.03
	+ 19.04	X 20.03	BB 20.05	X 21.13	+ 21.14	23.18	
Szeged - autóbusz állomás	X 4.37	4.45	M 4.52	+ 5.47	X 5.50	T 5.50	
	T 6.30	X 6.30	+ 6.40	X 6.47	WM 7.36	O 7.36	
	JM 7.36	Z 8.46	+ 8.57	M 8.57	M 10.08	X 11.25	
	12.45	T 13.45	Z 13.47	M 14.27	M 15.06	M 15.07	
	X 15.45	+ 15.46	Z 16.45	M 16.57	D 17.47	X 18.46	
	+ 19.15	20.45					

Jelmagyarázat

M	Munkanapokon
BB	A hetek első munkanapját megelőző napon és a hetek utolsó tanítási napján
X	Munkaszüneti napok kivételével naponta
Z	Szabad és munkaszüneti napokon
O	Szabadnapokon
+	Munkaszüneti napokon
T	Iskolai előadási napokon
WM	Tanszünetben munkanapokon
JM	Tanév tartama alatt munkanapokon
D	Szabadnapok kivételével naponta

Információs kiadvány
 Felelős kiadó: Gárgyán István
 A szerkesztőbizottság tagjai:
 Cseh Zoltán,
 Csóti János,
 Deme Józsefné,
 Fodor Erzsébet,

Honti Tamás,
 Dr. Máthé Ellák,
 Rokolya Kálmán,
 Sas Györgyné,
 Dr. Sebestyén Balázs,
 Takács Júlianna,
 Vass Dezső.

Kiadja a Polgármesteri Hivatal
 Zákányszék, Lengyel tér 1.
 Tel: 62/81 - 678
 Számítógépes tördelés: Aktív Tourist
 Szeged, Dáni J. u. 7. sz.
 Tel: 62/21 - 341, 53 - 137
 Fax: 62/53 - 137, Tx: 82 - 951